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 المحاسبه الادارية

 الواجب الاول

 ( 3)الى رقم (1)الفقره التاليه بالاسئله من رقم

وتدرس شركة حاليا اعداد الموازنات التخطيطه للعام القادم " ج"تتخصص شركة الخليج في تصنيع المنتج 

 هــ1331

وحده  022222 هــ بـ1331في السوق خلال العام القادم " ج"المنتج يقدر الطلب الكلي السنوي على 

التام المتوقع في اول العام القادم ويقدر مخزون الانتاج % 32السنويه للشركة بـ قدر الحصه السوقيه وت

وحدة  10222هـ ب 1331وحده ويقدر مخزون الانتاج التام المستهدف في اخر العام القادم  12222بـ

ريال للكيلو جرام  32كيلو جرام من المواد الخام بسعر 0.0المنتج في التصنيع الى  وتحتاج الوحده من هذ

 : واحد وبناء على هذه المعلومات فان 

 :هـ هي 1331ــ كميه المبيعات التقديريه للشركه بالوحدات خلل العام القادم 1

 وحدة022222 -

 وحدة02222 -

 وحدة02222 -

 لاشئ مماسبق  -

 

 : هـ هي1331كمية الانتاج التقديري للشركه بالوحدات خلال العام القادم  ــ0

 وحدة020222  -

 وحدة00222 -

 وحدة00222 -

 لاشئ مماسبق -

 :هـ هي1331تكلفه المواد المباشره التقديريه للوحدة المنتجه خلال العام القادم  -3

 ريال32  -

 ريال10 -

 ريال00 -

 لاشئ مماسبق  -
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 الواجب الثاني

 (3)الى الرقم (1)الفقره التاليه تتعلق بالاسئله من رقم 

تستخدم شركه حول العالم الصناعيه نظام الموازنات المرنه وقد اعدت الشركه الموازنه المرنه للتكاليف 

هي ( داخل مدى متوقع للنشاط)هـ لمستويات انتاج مخططه 1333الانتاجيه غير المباشره للعام 

 :اذا علمت المعلومات الاضافيه الاتيهوحده و10222،10222،02222

 وحده 10222تكاليف فعليه لمستوى  معادلات الموازنه المرنه لعناصر التكاليف 

 ريال00222 ريال لكل وحده 1،0=تكلفه مواذ غير مباشره 

رواتب واجور غير مباشره 
 ريال لكل وحده 02222+2،0=

 ريال30222

 :وبناء على المعلومات السابقه فإن 

وحده للعام 10222تقديرات رواتب واجور غير مباشره بالموازنه المرنه لمستوى الانتاج الفعلي -1

 :هـ هي1333

 ريال00222ـ  

 ريال30222ـ 

 ريال02222ـ  

 ـ لاشي مما سبق 

وحده للعام 10222بالموازنه المرنه لمستوى الانتاج الفعلي تقديرات تكلفه المواد غير المباشره  -0

 :هـ هي1333

 ريال00222ـ  

 ريال00222ـ 

 ريال 00222ـ 

 ـ لاشئ مما سبق 

انحرافات الرواتب والاجور غير المباشره الفعليه عن الموازنه المرنه لمستوى الانتاج الفعلي   -3

 :هـ هي 1333وحده للعام 10222

 ريال اسراف في غير صالح المنشأه 3222ـ 

 ريال وفر في صالح المنشأه 3222ـ 

 ي غير صالح المنشأهاسراف فريال  0222ـ 

 ـ لاشئ مماسبق 
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 الواجب الثالث

 :تصنف القرارت من حيث مدى تكرارها الى -1

 ــ قرارات تخطيطيه وقرارات رقابيه وقرارات تنفذيه 

  قرارات روتينيه قرارات غير روتنيهــ 

 ــ قرارات التصنيع الداخلي قرارات الشراء الخارجي 

 قصيره الاجل ــ قرارات طويله الاجل و قرارات 

 :تطبيق نظام المحاسبه المسؤوليه تقسيم المنشأه الى وحدات صغيره تسمىيستلزم  -0

  مراكز المسؤوليهـ 

 ـ معايير الاداء 

 ـ التقارير الرقابيه 

 ـ لاشئ مما سبق 

 

الذي يعتبر احد  (ك)وحده من الجزء  0222تلقت شركه الانوار عرضا من احد الموردين لتوريد  -3

تقوم الشركه حاليا بتصنيع هذا الجزء داخليا من  وحده للريال  32اجزاء منتجها الرئيسي بسعر

ريال تكلفه مواد مباشره  11خلال تجهيزات متاحه لديها تتمثل تكلفه تصنيع الوحده من داخليه في 

 تكلفه انتاجيه غير ريال12ريال تكلفه غير مباشره متغيره  13ريال اجور انتاجيه مباشره  10

فإن ( ك)مباشره ثابته في ضوء هذه المعلومات وعند المفضاله يبين بديل التصنيع الداخلي  للجزء

 :التكلفه التفاضليه الملائمه للتصنيع الداخلي لووحده من الجزء المذ كور هي 

  ريال 31ـ 

 ريال 02ـ 

 ريال  30ـ 

 ـ لاشئ مماسبق 

من التكلفه الانتاجيه الثابته لايمكن تجنبها فإن التكلفه % 32في فقره السابق مباشره بفرض ان  -3

 :التفضاليه الملائمه للتصنيع للتصنيع الداخلي للوحده من الجزء المذكور تكون 

  ريال 30ـ 

 ريال  02ـ 

 ريال  30ـ 

 ـ لاشئ مما سبق 


